
ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

 

Μια νέα σχολική χρονιά αρχίζει γεμάτη όνειρα, φιλοδοξίες, νέους στόχους και επιτυχίες. Η 

εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου μας πιστεύει ότι θα είναι μια χρονιά εποικοδομητική, με 

νέες γνώσεις και εμπειρίες, με ευκαιρίες αυτοβελτίωσης, με ουσιαστικές προσπάθειες 

ενδυνάμωσης ενός αξιακού συστήματος που μόνο θετικά θα μπορέσει να συμβάλει στην 

εξέλιξη του παιδιού αλλά και στην πρόοδο του κοινωνικού συνόλου. 

Μέσα σε ένα παιδαγωγικό κλίμα αμοιβαίας κατανόησης και συνεργασίας, το διδακτικό 

προσωπικό και εγώ προσωπικά θα προσπαθήσουμε και φέτος να ανταποκριθούμε στο νέο 

κύκλο μαθημάτων προσπαθώντας  με όρεξη να μεταδώσουμε νέες γνώσεις στους/στις μαθητές 

μας/μαθήτριες μας, θα καταβάλλουμε προσπάθειες να προσανατολιστούν τα παιδιά μας στην 

απόκτηση ανθρωπιστικών αξιών και στη διαμόρφωση υγιών προσωπικοτήτων.  

Η συνεργασία των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας με τους γονείς θεωρείται δεδομένη!   

Η ανάπτυξη θετικών αμοιβαίων σχέσεων επικοινωνίας μεταξύ μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών 



και γονέων-κηδεμόνων επιδρά γενικότερα θετικά στην ακαδημαϊκή επίδοση των παιδιών. Η 

συνεργασία σχολείου οικογένειας αποτελεί τον σημαντικότερο παράγοντα που καθορίζει την 

ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας του παιδιού στο γνωστικό, συναισθηματικό και 

κοινωνικό επίπεδο. 

Ευελπιστούμε η καινούργια σχολική χρονιά 2024-2025 να είναι ένα νέο κεφάλαιο στη ζωή των 

μαθητών/μαθητριών μας, γεμάτη επιτυχίες, πρόοδο, με σεβασμό στην διαφορετικότητα και με 

αξιοποίηση των ευκαιριών που τους προσφέρει τα σχολείο, έτσι ώστε να καλλιεργήσουν το 

πνεύμα και τον ψυχικό τους κόσμο. 

Όλοι μαζί, μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικοί και γονείς, έχοντας θετική διάθεση  θα 

μπορέσουμε να προσπεράσουμε τις διάφορες αντιξοότητες που θα προκύψουν κατά τη 

διάρκεια της σχολικής χρονιάς και έτσι θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε εποικοδομητικά, 

στην ενίσχυση της αυτοεκτίμησης των μαθητών/μαθητριών, στη βελτίωση  της συμπεριφοράς 

τους και στη δυνατότητα παροχής καλύτερης εκπαίδευσης. 

Ο σύλλογος διδασκόντων και εγώ προσωπικά  ευχόμαστε στους/στις μαθητές/μαθήτριες μας 

και στους γονείς και κηδεμόνες καλή σχολική χρονιά, με αισιοδοξία και όνειρα, με προσωπική 

ανοδική πορεία και πρόοδο. 
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